
关于开展2016年度陕西高等学校科学技术奖励推荐工作的通知

校内各相关单位：
为了做好2016年度陕西高等学校科学技术奖励推荐工作，根据《陕西高等学校科学技术奖励办法》的规定，现将我校推荐工作有关事项通知如下：
 一、推荐奖励的范围及要求
（一）科学技术奖推荐类别：基础研究、应用基础研究类，技术开发、技术发明、技术推广类，软科学类共三类。
 基础研究、应用基础研究类：重点推荐具有原始创新、对科技发展具有促进作用的科学理论成果。其相关论文、论著发表或出版一年以上，截止日期为2014年10月31日，并且提供研究成果被相关评价、引用、转载或采用等证明。每项推荐成果的代表作不超过15篇。
技术开发、技术发明、技术推广类：重点推荐具有自主知识产权、对行业技术进步及企业产品开发有积极推动作用的应用技术成果。推荐成果实际应用必须在一年以上，截止日期为2014年10月31日，并提供技术研究总结报告、技术成果鉴定证书、专利证书以及评价证明、成果应用证明等相关技术资料。
软科学类：重点推荐对推动科技发展、教育改革、科技促进经济增长与对社会进步起着重要指导作用，为决策提供科学依据并被相关部门、企业所采用的软科学研究成果。推荐成果必须实际采纳应用一年以上，截止日期为2014年10月31日，并提供调查、咨询报告及应用单位出具的采纳证明等相关技术资料。
（二）被推荐成果完成人的资格：按照《陕西高等学校科学技术奖励办法》的规定，凡陕西高等学校的教师和科技人员独立或主持完成的科学技术成果均可推荐本奖励，成果完成人员必须是对项目研究有创造性贡献的实际参加者，仅从事辅助工作的管理人员不得作为主要完成人。推荐材料中须注明每位参加人员在成果中的作用和贡献，并由每位完成人员亲笔签名认可。每项被推荐成果的完成人不超过11人。
（三）被推荐的成果，凡涉及各级政府资助完成的项目，必须提交计划下达部门同意结题、验收的证明。
（四） 同一人同一年度只能作为一个推荐项目的完成人参加陕西高等学校科学技术奖励评审。
（五）推荐书附件中提供的应用证明，应支持主件相关栏目填写的数据。应用证明应为加盖法人单位红章的原件。有经济效益的“应用证明”应经应用单位财务部门核准，加盖财务专用章。
（六）涉及国防军工等国家安全的涉密项目不予受理。
 二、推荐原则、程序及时间
根据《西安邮电大学科学技术成果奖励办法》，获得校级二等奖以上的科技成果优先向校外推荐参评更高级别奖励的资格。
 本年度推荐工作启用“陕西教育科研综合管理系统”（网址：http://kygl.sneducloud.com/），实行网上推荐。网络推荐时间即日起，截止时间为2015年12月8日。
推荐程序：
（一）项目完成人在线填写推荐材料，提交至项目第一完成单位。
（二）项目第一完成单位审核，填写推荐意见，提交省教育厅。
（三）通过审核的项目，项目负责人通过系统打印书面推荐材料。
（四）项目完成人、项目完成单位、推荐单位签字盖章后由推荐单位送省教育厅指定地点。
 三、推荐书填写要求
（一）推荐书是陕西高等学校科学技术奖励评审的重要依据，请各推荐项目单位按照本通知文件中的要求认真填写，重点突出推荐项目的重要科学发现、主要技术发明或者科技创新内容。推荐书应当完整、真实、字迹清晰，文字描述要准确、客观。如发现有不实，或伪造的，即取消参评资格。
（二）推荐书包括电子版和书面版。电子版推荐书使用“陕西教育科研综合管理系统”在线填写完成，书面推荐书由系统生成打印完成，电子版推荐书与书面推荐书应当一致（书面推荐书均带有水印）。
（三）推荐书附件是支持、证明主件相关内容的支撑材料，应根据项目主件内容相应整理。书面推荐书附件中提供原件的部分（如应用证明等），可以在系统打印后盖章完成，也可以用原件替换系统打印出的相对应部分。
（四）推荐项目单位填写推荐书时，请科学准确选择填写推荐书中“成果类型”、“专业评审组”等影响项目专业评审的重要内容。
 四、推荐材料报送要求
书面推荐材料包括：每个推荐项目书面推荐书（含附件）一式5份。推荐书主件、附件一并装订，不要封皮。 书面推荐材料请于2015年12月8日报科技处成果管理科。
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